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	Vedoucí práce
	

	
	V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce (filosofické, historické …)
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	Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce…
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	Sledování zatížení hráčů během utkání je velmi aktuálním problémem a ve florbalu se zatím vyskytuje minimální počet takových výzkumů.
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	Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy.…
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	Autorka má dostatečný vhled do zkoumané problematiky, vhodně použila i dostatečné množství zahraniční literatury a odborných článků.  
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	Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce…
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	Hlavní a dílčí cíle jsou jasně definovány. Autorka si vhodně položila 4 výzkumné otázky. Metodika práce dostatečně popisuje výzkum. Výsledky jsou přehledně a systematicky zpracovány. Autorka se pokusila výsledky logicky zdůvodnit i s komparací na odborné články. Práce má praktický význam pro rozšíření poznatků ze sportovního výkonu ve florbalu.
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	Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy…
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	Formální zpracování práce je na dostatečné úrovni, rozsah práce je adekvátní. V práci se vyskytují gramatické a stylistické nepřesnosti a nepřesnosti v citacích. Publikační manuál byl s menším nepřesnostmi dodržen.
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	Poznámky, doplňky posuzovatele: 
	 
	

	
	Otázky k obhajobě:
	
	

	
	
	Jaký praktický význam mají Vaše výsledky? 
	

	
	
	Byl nějaký výsledek, který Vás překvapil?
	

	
	
	 
	

	
	
	 
	

	
	Hodnocení celkem: Doporučuji práci k obhajobě:
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	* nehodící se vymažte nebo škrtněte
	













	Doporučená klasifikace celkového hodnocení

	




	BODY
	KLASIFIKACE
	
Poznámka

	14 a více
	A
	

	12 až 13
	B
	Minimálně dva body v každé položce

	10 až 11
	C
	Minimálně jeden bod v každé položce

	8 až 9
	D
	Minimálně jeden bod v každé položce

	6 až 7
	E
	Maximálně jedna "nulová" položka

	5 a méně
	F
	Více jak jedna "nulová" položka



